

现代快报

2009年2月17日 星期二
责编:陈永忠 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

实际使用外资
连续4月负增长

中国还是吸引外资的热土吗?

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	2338.76	8707.92
最高	2389.88	8796.81
最低	2328.18	8552.46
收盘	2389.39	8771.04
涨幅	2.96%	1.65%
成交额	1807.7亿	922.5亿

香港台湾股票市场

指数名称	收盘	涨跌
恒生指数	13455.88	-98.79
恒生中国企业指数	7560.55	-8.18
恒生香港中企指数	3110.07	-33.15
台湾加权股价指数	4591.26	-1.24

美洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
道琼斯工业指数	休市	休市
标准普尔500指数	休市	休市
纳斯达克综合指数	休市	休市

(截至北京时间2月16日22:30)

欧洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
英国富时100指数	4163.00	-26.59
德国DAX30指数	4392.70	-20.69
法国CAC40指数	2979.65	-18.21

(截至北京时间2月16日21:00)

华夏银行
16日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	USD	682.06	676.6	684.8
港币	HKD	87.97	87.27	88.32
欧元	EUR	870.47	852.12	877.47
日元	JPY	7.4271	7.2705	7.4868
英镑	GBP	970.54	950.07	978.33
瑞士法郎	CHF	584.17	571.97	589.1
新加坡元	SGD	449.84	440.53	453.81
瑞典克朗	SEK	80.6	78.95	81.33
加拿大元	CAD	547.58	536.25	552.42
澳大利亚元	AUD	444.38	434.61	447.77

■新闻观察

金融危机致外资投资能力下降
中国良好的经济基本面仍对外资保持强大吸引力

商务部新闻发言人姚坚昨天在商务部例行新闻发布会上说,今年1月,全国实际使用外资金金额75.41亿美元,同比下降32.67%。这是该数据自2008年10月以来连续第4个月出现同比负增长。本月下降幅度较上月的5.73%大大加深。

姚坚表示,出现这种情况的主要原因主要有国际金融危机、去年同期基数超常增长和春节长假因素等。他同时指出,实际使用外资金金额与2008年月度平均76.99亿美元的规模相比基本持平,高于2008年9月国际金融危机加剧以来各月平均61.66亿美元的规模。

姚坚表示,2008年全国实际使用外资1083亿美元,同比增长29.7%。其中,非金

融领域新批设立外商投资企业27514家,同比下降27.4%,实际使用外资金金额924亿美元,同比增长23.6%。金融领域(银行、证券、保险)新批设立中外合资银行、非银行金融机构、基金管理公司、证券公司、保险公司23家,实际使用外资金金额159亿美元,同比增长68.4%。

姚坚称,我国外商投资产业结构和区域布局不断优化,在非金融领域吸收外资总量中,农业、服务业以及中西部地区实际使用外资快速发展,

快报记者吴婷

姚坚表示,随着中国宏观经济政策特别是扩大内需举措的实施,中国法制环境和政府服务的进一步完善,尤其是城镇化进程的加快,今年外商投资还会保持比较平稳的增长。

另据姚坚介绍,今年1月份全国新批设立外商投资企业1496家,同比下降48.73%。截至2009年1月底,全国累计批准设立外商投资企业661296家,实际使用外资金金额8629.51亿美元。

姚坚表示,2008年全国实际使用外资1083亿美元,增幅高于全国平均水平。

快报记者吴婷

打电话买车险
商业险省更多

现在,私家车主拨打4008 000-000投保平安电话车险,服务品质与其它渠道一样,保障相同保费却能省更多!另外两年未出险交强险最高还可下浮20%。除价格优惠外,提供三分钟快速报价、免费送单上门、POS刷卡缴费服务,让车主省时、省时、省心。

不少跨国公司资产严重缩水,流动性紧张,投资意愿和能力下降,而世界各国纷纷放开对外来投资的限制,利用外资的竞争也更加激烈;同时,我国生产要素成本上升,部分地区土地紧张,外商投资信心也受到一定影响。这些都影响到我国吸收外资和承接国际产业转移。

专家普遍认为,在这场经济危机中,由于我国受到的冲

击相对较小,拥有良好的经济基本面,而且资金相对充裕,再加上拥有日益完善的投资环境,我国对外资仍然保持着强大的吸引力。

商务部有关负责人表示,2009年将采取四大措施稳定利用外资规模,提高利用外资质量,一是完善投资

环境。将创建政策透明、行政规范、营商便利、公平竞争的投资环境作为当前提升我国引资竞争力的重要手段。二是优化利用外资结构。将利用外资与促进国内产业结构优化相结合,重点鼓励外商投资高新技术产业、节能环保产业和现代服务业。三是改善外资区域布局。进一步落实财税政策,促进投资便利化,降低物流成本,以中西部国家级经济技术开发区为载体深入推进产业转移。四是创新利用外资方式。发挥外资并购对国内企业改组改造、产业结构升级的促进作用。

“今年上半年吸收外资要想实现增长难度较大,下半年如果全球经济企稳,发达国家通货紧缩有所缓解,外资仍会看好中国市场。”张小济说。

据新华社

姚坚表示,随着中国宏观经济政策特别是扩大内需举措的实施,中国法制环境和政府服务的进一步完善,尤其是城镇化进程的加快,今年外商投资还会保持比较平稳的增长。

另据姚坚介绍,今年1月份全国新批设立外商投资企业1496家,同比下降48.73%。截至2009年1月底,全国累计批准设立外商投资企业661296家,实际使用外资金金额8629.51亿美元。

姚坚表示,2008年全国实际使用外资1083亿美元,增幅高于全国平均水平。

快报记者吴婷

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

■相关新闻

1月全国财政收入降17.1%

证券交易印花税剧降95.7%

财政部昨天发布的数据显示,今年1月份全国财政收入为6131.61亿元,比去年同期减少1265.03亿元,下降17.1%。其中,中央本级收入2964.82亿元,下降28.4%;地方本级收入3166.79亿元,下降2.7%。

统计显示,1月份全国财政收入中,税收收入为5639.01亿元,同比下降16.7%。其中,国内增值税同比下降2.8%,国内消费税同比增长13.2%,营业税同比下降2.7%,企业所得税同比下降24.8%,个人所得税同比下降1.9%,进口货物增值税、消费税同比下降19.1%,关税同比下降19.3%,证券交易印花税同比下降95.7%,车辆购置税同比下降21.2%。

据新华社

1月消费实现“开门红”

扩内需政策效应初显

据商务部监测,1月全国千家重点零售企业零售额同比增长24.5%,显示国家去年4季度以来出台的扩大内需、拉动经济增长的各项政策措施初见成效。

商务部新闻发言人姚坚在例行新闻发布会上说,在元旦、春节两大节日带动下,1月份全国千家重点零售企业食品、烟酒、金银珠宝零售额同比分别增长28.9%、47.2%和29.2%。车市受国家减税政策影响也出现回暖迹象,1月份国内汽车销量达73.55万辆。乘用车销量环比增长4.4%,连续两个月呈回升势头。

同时,服务消费持续升温。

据新华社

海思美科羊奶粉
牛年流行喝牛奶
圈圈网独家代理

进补新趋势 喝杯羊奶养容颜

羊奶——奶中之王,营养成分全、吸收利用率高,古人云:“常饮羊奶,色如处子。”

安全的护肤保健品

符合亚洲人体质的复合配方羊奶,含有大量维生素E及上皮细胞生长因子(EGF),增加皮肤的弹性和光泽。脂肪球体极易吸收,不会形成脂肪堆积,在摄取充足营养的同时,保持苗条身材。



天然的肠道卫士

富含益生元伴侣,促进肠内人体有益菌繁殖,有效调节肠道功能。

直销价:188元/盒

全省免费送货 24小时直销热线:96060 详情请登陆 WWW.DSQQ.CN

网上圈圈商城
即将隆重开张

选择节省,将价格降到底

没有昂贵的店面。摒除繁琐的环节。我们节约成本,只为您节省每一分钱!



选择轻松,将服务做的更好

真诚热心的服务。认真负责的态度。我们选择微笑,只为您能轻松享受!



选择放心,将品质放在首位

有秩的规章制度。严格的商品把关。我们要求自己,只为您对质量放心!

经营产品种类涵盖居家生活、数码家电、图书音像、美容美妆、名优特产....